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L PHAN TRAC NGHEM. (2.0 diém)
Chon dap an truoc cdu tra loi diing
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Cau 2: T cua x 1a 45 thi x la:
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Cau3d: 2 cual gior ¢6 s6 phit 1a:
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Cau4: Mudn tim mot s6 biét ™ cia né bing a ta 1am thé nao?
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Céau 6: Két qua thuc hién phép tinh 2 + ? la:
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Cau 7: Két qua thuc hién phép tinh C la:
6
A. -3 B. 18. C.-9. D. =
& 2 Y b . .. —8 =12
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Cau9: Cic phinso 3 E: ?; ?: —1 xép theo thir tu tir bé dén 16n c6 két qua ding la:
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Ciu 10: Cho AB = 5cm, BC = 17cm, AC = 12cm. Diém nim giira hai diém con lai la:



Céiu 1:

Ciiu 2:

Ciiu 4:

Ciiu 5:

A. Diém A nim giita hai diém B va C. C. Diém B nim giira hai diém A va C.
B. Khéng c6 diém nio nim giira hai diém. D. Diém C nim giira hai diém A va B.
con lai

IL. PHAN TU LUAN (8.0 diém)

(2 diém) Thyc hién phép tinh (tinh hop 1f néu ¢6 thé)
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(2 diém) Tim s6 x biét
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(1 diém) M6t cudn diy dai 150 m. Lan thir nhat ngudi bdn hang cit di % cudn diy, lin thir hai

cit tiép % phan con lai. Hoi sau hai lan it thi phin diy con lai 12 bao nhiéu?

(2 diém) Trén tia Ox lay cac diém A va B sao cho OA = 3cm, OB = 6cm.
a) Tinh dé dai doan thing AB?

b) Chimg t6 diém A la trung diém doan thing OB.

(1 diém) Ching to ring:
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